
 Протокол
№ 

гр. София,    07.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 55 състав,  в 
публично заседание на 07.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Диана Стамболова

 
 
при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 9292 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на поименно 
повикване в 15,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. Х. Р. Р. – редовно уведомен, се явява лично и се представлява от адв. 
С., с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДАБ – редовно уведомен, се представлява от юрк. Х., 
с пълномощно по делото. 
ЯВЯВА се назначеният на Т. Х. Р. Р. преводач И. Х. З..

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

АДВ. С. – Представям и моля да приемете 5 броя преведени документи: призовки, доклад от 
полицията, удостоверяващ извършени посещения на домашен адрес и протоколи за иззети вещи 
от дома на жалбоподателя и неговата съпруга, с копия за ответната страна. Окомплектовани ги 
представям.
ЮРК.  Х.  –  По  така  представените  документи  ДАБ  възразява,  тъй  като  в  хода  на 
административното производство е  проведено интервю,  в  което жалбоподателят  е  представил 
твърдяната според него бежанска история, което е проведено на дата, която е значително след 
датата на издаване на документите представени днес.    Не възразявам да се приемат, но в хода по 
същество ще взема отношение.



СТРАНИТЕ /поотделно/ – Нямаме други доказателства.
СЪДЪТ приема представените от жалбоподателя писмени доказателства на персийски език,  с 
легализиран превод на български език. 
СЪДЪТ с оглед липсата на доказателствени искания,  счете делото за изяснено от фактическа 
страна и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. С. – Смятам че от представените днес документи по безспорен начин се доказа твърдението 
на  моя  доверител  за  извършеното  преследване  в  страната  на  произход.  Тези  доказателства  и 
документи  са  меродавни  именно  към  последния  един  месец  преди  напускането  на  страната, 
когато жалбоподателят и съпругата му са участвали активно в процесни действия срещу властта в 
И.,  а  друга  част  от  документите  удостоверяват  непосредствено  следващият  месец,  как 
полицейските служители са ги издирвали. Заедно с изявленията по време на интервюто, които са 
в синхрон с тези документи, смятам, че молбата на доверителя ми не е разгледана обективно. Не 
са обсъдени детайлите по случая, като без аргументи, от административния орган е отхвърлено 
осъщественото  преследване,  което  е  именно  по  политически  причини.  Смятам  че  в  редица 
международни  източници  има  много  достъпна  информация  за  това,  как  са  били  потушени 
протестите в И., че са убити над    200 мирни протестиращи, десетки от които са били младежи 
под  18  годишна  възраст,  а  арестуваните  са  над  20  000  човека,  поради  което  смятам,  че 
използваната  сила  за  потушаването  на  такъв  граждански  протест  е  прекомерна. 
Административният  орган  е  следвало  да  обсъди  какви  последици  е  можело  да  има  за  моя 
доверител, който е взел участие в протестите и който е бил арестуван. Административният орган 
е следвало в издаденото решение да включи какви са полицейските мерки, съдебните и други 
мерки,    но това не е сторено, поради което считам че решението е в противоречие с материалния 
закон и моля същото да бъде отменено. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /чрез преводача/ – Поддържам защитата, която изнесе моят адвокат и моля 
да ми дадете възможност да остана жив и да живея в държава, която е сигурна, защото от в моята  
родина нито ще съм жив, нито ще мога да живея свободно.
ЮРК.  К.  –  Моля да  оставите  жалбата  без  уважение на  основанията,  посочени в  обжалвания 
индивидуален  административен  акт.  Моля  да  ми  дадете  възможност  да  представя  писмени 
бележки. 
СЪДЪТ, по направеното искане

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА 7-дневен срок за представяне на писмено становище.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК

СЪДЪТ  за  извършения  от  преводача  превод  в  днешното  съдебно  заседание,  връчи  РКО  на 
преводача за сумата от 100 ,00 лв.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,39 ч.

СЪДИЯ:
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